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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/11/2005

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Parecer do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar sobre o Processo nº 4, de 2005, referente à Representação nº 38, de

2005, pela cassação do mandato parlamentar do Deputado José Dirceu.

Encaminhamento da matéria à publicação.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Comemoração dos 250 anos da

Paróquia de Santo Antônio, no Município de Quixeramobim, Estado do Ceará.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Mairipotaba, Santa Tereza de Goiás e

Estrela do Norte, Estado de Goiás.

B. SÁ (PSB, PI) - Decretação de estado de calamidade pública em Municípios

do Estado do Piauí atingidos pela estiagem. Efeitos da política econômica sobre a

área social. Pedido ao Governo Federal, especialmente ao Ministério da Integração

Nacional, de realização de investimentos na região semi-árida nordestina.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Expectativa de melhora das relações do Brasil

com os Estados Unidos da América, sobretudo na área comercial, após a visita do

Presidente George Walker Bush ao País. Contribuição do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva para o entendimento diplomático entre Venezuela e Estados Unidos.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Motivo do não-comparecimento às homenagens

prestadas ao orador por ocasião do 50º aniversário de sua vida sacerdotal.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Críticas à administração do Governador do

Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto.
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Avanços na Medida Provisória nº 258,

de 2005, sobre a  Administração Tributária Federal.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Entrevista coletiva concedida à imprensa

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à prorrogação dos trabalhos da

CPMI dos Correios.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Inconstitucionalidade da Medida Provisória nº

258, de 2005, sobre a Administração Tributária Federal, conforme estudo do

tributarista Hugo de Brito Machado, do Instituto Cearense de Estudos Tributários.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Advertência aos visitantes presentes nas

galerias do plenário sobre o caráter anti-regimental das manifestações.

MANATO (PDT, ES) - Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo Tribunal

Regional Eleitoral do Estado do Espírito Santo, na pessoa do seu Presidente,

Desembargador Maurílio Almeida de Abreu. Conveniência de rejeição da Medida

Provisória nº 258, de 2005, sobre a administração tributária federal.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Reiteração do aviso de proibição de

manifestações das galerias do plenário.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Realização de Convenção Regional do

PDT no Estado do Ceará. Eleição do orador para o cargo de Presidente Regional do

partido. Posicionamento contrário à Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a

Administração Tributária Federal. Apresentação de Emenda Substitutiva Global à

Proposta de Emenda à Constituição nº 415, de 2005, sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Transcurso do 135º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Mossoró, Estado do Rio

Grande do Norte. Desbaratamento, pela Polícia Federal, de quadrilha especializada

em tráfico internacional de mulheres e lavagem de dinheiro no Estado. Defesa da
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conversão em projeto de lei da Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a criação

da Receita Federal do Brasil.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Divergências político-partidárias na

apreciação da Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a criação da Receita

Federal do Brasil. Nocividade da elevada carga tributária para o desempenho do

setor produtivo e para a saúde financeira dos Municípios brasileiros. Transcurso do

75º aniversário de fundação da Federação das Indústrias do Estado do Rio Grande

do Sul.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apoio do Grêmio Recreativo Escola de Samba

Beija-Flor de Nilópolis, do Estado do Rio de Janeiro, ao projeto Escola de Fábrica

lançado pelo Ministério da Educação.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PSB, MG) - Realização da IV Cúpula das

Américas, na Argentina. Associação ao posicionamento do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva acerca de criação da Área de Livre Comércio das Américas — ALCA.

Alerta sobre os riscos da participação do México no Mercado Comum do Sul —

MERCOSUL.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Apoio à pauta de reivindicações dos

professores e funcionários técnico-administrativos das universidades federais em

greve. Documentado encaminhado ao orador pela Federação de Sindicatos de

Trabalhadores das Universidades Brasileiras — FASUBRA.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Urgente criação do Ministério da

Amazônia.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do Dia da Cultura. Concessão da

Medalha da Ordem do Mérito Cultural 2005 a personalidades e instituições

brasileiras, com destaque à cantora folclórica Dona Militana Salustino do

Nascimento, do Município de São Gonçalo do Amarante, Estado do Rio Grande do

Norte.
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PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do 15º aniversário da

Declaração de Caracas sobre Direitos Humanos.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Aviso sobre a reunião da bancada

federal do Estado de São Paulo com o Governador Geraldo Alckmin e o Prefeito

Municipal José Serra às 16h do corrente no Anexo IV da Câmara dos Deputados.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR) - Satisfação da sociedade curitibana com a

administração pública municipal.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Homenagem póstuma à camponesa

Lindaura Lacerda Santos, do Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

Congratulação a organizadores e participantes do Encontro de Formação e de

Confraternização, realizado no Assentamento Mumbuca, na Vila do Café.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Efeitos maléficos da globalização

econômica para o País. Necessidade de implementação de políticas públicas

voltadas ao desenvolvimento nacional.

ANSELMO (PT, RO) - Repúdio às matérias publicadas pela revista Veja

contra o Governo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o Partido dos

Trabalhadores.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Elogio à política de saúde e segurança adotada

pela Companhia Vale do Rio Doce em prol dos trabalhadores. Êxito do Programa

Estação da Cidadania desenvolvido pela empresa.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Antônio Carlos e Rancho

Queimado, Estado de Santa Catarina. Potencial turístico do Município de Celso

Ramos.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Apoio ao movimento de Prefeitos

Municipais em defesa do aumento do valor do repasse do Fundo de Participação

dos Municípios em 1%.
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NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Importância das negociações com vistas ao

fim da paralisação dos Fiscais Federais Agropecuários. Apoio às reivindicações da

categoria.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Fragilidade da fiscalização sanitária

do rebanho bovino brasileiro. Desatenção governamental às dificuldades

enfrentadas pela agropecuária brasileira. Urgente retomada de incentivos e

investimentos para o setor.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Solicitação ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, de esclarecimento sobre aditivo contratual entre a Companhia

Docas do Estado de São Paulo e a Libra Terminais para arrendamento de áreas do

Porto de Santos. Matérias Dividida, Codesp perdoa dívida da Libra e Demissão na

Codesp, publicadas pelo jornal Valor Econômico. Realização da 5ª Exposição

Nacional de Orquídeas do Vale do Ribeira, no Município de Registro, Estado de São

Paulo.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Deficiência da política de segurança

pública. Escalada da violência urbana no País.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Necessidade de discussão pormenorizada

da Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a Administração Tributária Federal.

Inconveniência da edição de medida provisória sobre o tema.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Ocupação, pelo Brasil, do 62º lugar no

ranking dos países mais corruptos do mundo, segundo levantamento promovido pela

ONG Transparência Internacional. Falta de rigor do Governo Lula na apuração dos

recentes escândalos no País.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Vantagens de utilização do carvão mineral

como fonte alternativa de energia no Brasil.

FEU ROSA (PP, ES) - Posse da Desembargadora Catharina Maria Novaes

Barcelos no Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo. Homenagens

recebidas pela Magistrada.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Contrariedade à Medida Provisória nº 258, de

2005. Realização do evento Encontro Parlamentar sobre População e

Desenvolvimento nas dependências do Congresso Nacional, com a presença de

representações internacionais.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Vinculação entre a ocorrência de

vendavais, inundações e tempestades com o superaquecimento do clima global.

Implantação do Programa de Incentivo às Reservas Particulares do Patrimônio

Natural do Pantanal. Dimensão dos projetos de proteção ambiental no Estado de

Mato Grosso do Sul.

V - GRANDE EXPEDIENTE

INALDO LEITÃO (PL, PB) - Presença no plenário do Prefeito José Célio

Aristóteles, acompanhado do assessor jurídico Fabrício Abrantes, do Município de

Vieirópolis, Estado da Paraíba. Expectativa quanto à apreciação, pelo Plenário da

Casa, do parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar sobre a

representação contra o Deputado Sandro Mabel, favorável à absolvição do

Parlamentar.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 143º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Santana do

Acaraú, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Pastor Francisco Olímpio) - Aviso ao Plenário sobre a decisão

da Mesa Diretora de recebimento de discursos dados como lidos somente no final

do Grande Expediente.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Caráter antidemocrático da

decisão da Mesa Diretora.

PRESIDENTE (Pastor Francisco Olímpio) - Resposta ao Deputado Mauro

Benevides.
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FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Danos à credibilidade das instituições

democráticas decorrentes da crise política desencadeada pelos escândalos de

corrupção no Governo Federal. Análise do andamento das investigações nas CPMIs

em funcionamento no Congresso Nacional. Contestação a afirmações do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva sobre a inexistência de provas do envolvimento de

integrantes da gestão petista nos escândalos. Imperiosidade da punição dos

Parlamentares envolvidos. Necessidade de aprimoramento dos mecanismos de

controle social dos atos governamentais. Consolidação da democracia no País.

Considerações sobre as causas da destruição da floresta amazônica. Problemática

ambiental da transposição de águas do Rio São Francisco. Iminência da eclosão de

epidemias no País. Declaração de voto contrário à Medida Provisória nº 258, de

2005, sobre a criação da Receita Federal do Brasil.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Trancamento da pauta de

votações da Casa pela edição abusiva de medidas provisórias. Contrariedade à

aprovação da Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre a criação da Receita Federal

do Brasil.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Retomada do projeto de

recuperação do Cine 9 de Abril, no Município de Volta Redonda, Estado do Rio de

Janeiro.

NEYDE APARECIDA (PT, GO - Pela ordem) - Presença no plenário do

Prefeito e de Vereadores do Município de Quirinópolis, Estado de Goiás.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Atraso no repasse de recursos aos

beneficiários do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil — PETI,

especialmente no Estado de Sergipe.

ALMIR MOURA (PFL, RJ - Pela ordem) - Conveniência de rejeição da Medida

Provisória nº 258, de 2005, sobre a Administração Tributária Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para apreciação da Ordem do Dia.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Urgente liberação, pelo Governo

Federal, de recursos para as obras de recuperação da BR-101, no trecho entre os

Municípios de Campos dos Goytacazes e Rio Bonito, Estado do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência,

pela Frente Parlamentar pela Livre Expressão Sexual, de prioridade na votação do

projeto de lei da Deputada Iara Bernardi sobre a criminalização da preconceitos

contra gays, lésbicas, transexuais e transgêneros.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

data de votação, pelo Plenário, do processo de cassação do mandato parlamentar

do Deputado José Dirceu.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado João Fontes.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Ocorrência de assaltos a igrejas e

conventos no Estado do Rio de Janeiro. Aumento dos casos de roubo de objetos

sacros no Estado.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de dispensa de

interstício para inclusão na Ordem do Dia da Representação nº 40, de 2005, contra o

Deputado Sandro Mabel.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SANDRO

MABEL (PL, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Inclusão da matéria na pauta da sessão ordinária do dia 9 de novembro de

2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 258, de 2005, que dispõe sobre a Administração Tributária Federal e

dá outras providências.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

os requerimentos de retirada da matéria da pauta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

retirada da matéria da pauta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

retirada da matéria da pauta. Ponderação à Presidência sobre a existência de outros

requerimentos sobre a Mesa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta da Mesa Diretora de votação de

requerimento de adiamento da discussão da matéria, no aguardo da chegada do

Relator.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MORONI TORGAN (PFL, CE), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), LEONARDO MATTOS (PV, MG), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP), CARLOS NADER (PL, RJ), EDUARDO SEABRA (PTB, AP),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), JORGE ALBERTO

(PMDB, SE), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), PASTOR AMARILDO (PSC, TO),

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CARLOS

NADER (PL, RJ), SARNEY FILHO (PV, MA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para orientação da respectiva bancada, o Sr.

Deputado FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).
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RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Apoio à reivindicação das

entidades representativas dos Municípios brasileiros. Importância da aprovação da

proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Despropósito da utilização do

programa A Voz do Brasil, pelo Presidente da República,  para manifestações

inverídicas sobre o Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

MARIA LÚCIA CARDOSO (PMDB, MG - Pela ordem) - Anúncio da

candidatura da oradora para o Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Presença de Prefeitos no Distrito

Federal para reivindicação de urgente votação de proposta de emenda à

Constituição sobre o aumento do repasse de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre o prazo de

encerramento da votação.

OSVALDO COELHO (PFL, PE - Pela ordem) - Necessidade de

implementação, pelo Governo Federal, de políticas especiais para o

desenvolvimento da Região Nordeste, em especial, do semi-árido.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre o prazo de

encerramento da votação.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

inclusão na Ordem do Dia da Representação nº 38, de 2005, pendente, na

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, recurso contra decisão do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar no âmbito da Representação em apreço.
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem

formulada pelo Deputado Nilson Mourão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Solicitação ao Deputado Nilson Mourão de

encaminhamento da questão de ordem à Presidência, para oportuna decisão.

ENÉAS (PRONA, SP - Como Representante) - Contrariedade à aprovação da

Medida Provisória nº 258, de 2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de quebra de interstício para a votação do

requerimento de adiamento da matéria por uma sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALMIR MOURA (PFL, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), ROBERTO FREIRE (PPS, PE),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA), LINCOLN PORTELA (PL, MG), JOVAIR ARANTES

(PTB, GO), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), ELIMAR MÁXIMO

DAMASCENO (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE), ROSE DE FREITAS (PMDB, ES),

LUCIANA GENRO (PSOL, RS), JÚLIO DELGADO (PSB, MG), PASTOR AMARILDO

(PSC, TO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), ALEX

CANZIANI (PTB, PR).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 1 sessão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), ENÉAS (PRONA,

SP), LINCOLN PORTELA (PL, MG), JOSÉ LINHARES (PP, CE), PAUDERNEY

AVELINO (PFL, AM), ROSE DE FREITAS (PMDB, ES), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PEDRO CHAVES (PMDB, GO), ALCEU COLLARES (PDT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento pela Presidência do

requerimento apresentado pelo Deputado Rodrigo Maia para discussão da matéria

artigo por artigo.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Apresentação de recurso ao

Plenário contra a decisão da Presidência.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e rejeição do recurso apresentado

pelo Deputado Murilo Zauith.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PSDB, CE).

Usou da palavra o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA), Relator da

matéria, para reformulação de parecer.
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MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Questão de ordem sobre distribuição ao

Plenário de cópias do novo parecer do Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Suspensão da sessão.

Reabertura da sessão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

MENTOR (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Anúncio ao Plenário sobre realização de

sessões deliberativas na quarta-feira e na quinta-feira da próxima semana.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

convocação do Relator para esclarecimento sobre as alterações promovidas no

parecer.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação ao Relator Pedro Novais de

esclarecimento de dúvidas ao Deputado Ivan Ranzolin.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FRANCISCO APPIO (PP, RS), MEDEIROS (PL, SP).

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento pelo Relator ao Plenário sobre alterações no parecer.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento da solicitação do Deputado Ivan

Ranzolin.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARCELO ORTIZ (PV,

SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), IVAN

RANZOLIN (PFL, SC) , MORONI TORGAN (PFL, CE).
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Protesto de estudantes de

Porto Velho, Capital do Estado de Rondônia, contra a concessão de anistia a

Deputados Estaduais ameaçados de cassação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Impossibilidade regimental de

votação da matéria na presente sessão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

GOUVEIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), MORONI TORGAN (PFL, CE).

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Questão de ordem sobre adiamento da

discussão em face de ocorrência de erro na publicação da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN RANZOLIN (PFL,

SC), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Distribuição de novas cópias do parecer ao

Plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada TETÉ

BEZERRA (PMDB, MT).
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Usou da palavra o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN RANZOLIN (PFL,

SC), ALCEU COLLARES (PDT, RS), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ),

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ),

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) – Inconformismo com as

declarações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao programa Roda Viva.

Gravidade da crise política brasileira.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Alberto Goldman. Matéria publicada pela revista

CartaCapital sobre o envolvimento do Senador Eduardo Azeredo com esquema

ilegal de financiamento de campanhas eleitorais. Existência de irregularidades em

contratos do Banco do Brasil com empresa de publicidade do empresário Marcos

Valério durante o Governo Fernando Henrique Cardoso.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

convocação de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a

manutenção dos registros de presença em caso de convocação de sessão

extraordinária.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Perplexidade diante das

declarações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao programa Roda Viva, da TV

Cultura. Configuração de crime de responsabilidade do Ministro da Fazenda, Antonio

Palocci, pelo não atendimento às convocações para audiência pública

encaminhadas pelo Presidente da Comissão de Finanças e Tributação, da Casa.
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MORONI TORGAN (PFL, CE) - Indagação à Presidência sobre convocação

de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Moroni Torgan.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUCIANO

CASTRO (PL, RR).

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Contrariedade à Medida

Provisória nº 258, de 2005.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Apoio à Medida Provisória nº

258, de 2005. Conveniência de retratação pela Deputada Zulaiê Cobra de

declaração ofensiva ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Críticas à utilização da

CPMI dos Bingos como instrumento de ataque ao Partido dos Trabalhadores e ao

Governo Lula.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Anúncio de convocação de sessão

extraordinária prevista para ter início às 20h20min.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Inconstitucionalidade da

Medida Provisória nº 258, de 2005. Críticas às declarações do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva sobre inconsistência das denúncias sobre mensalão. Punição rigorosa

a Parlamentares envolvidos em esquemas de corrupção.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Anúncio de encerramento da sessão em face

do esgotamento do prazo regimental.

VII - ENCERRAMENTO


